
                    

 

 

 ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 20 вересня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

20 вересня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської 

ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії брали участь: заступники міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та Олександр 

Вергун, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана 

Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької міської 

ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми 

профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки»                            

(зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 27 липня 2023 року 

№ 1634 «Про затвердження Програми підтримки військових формувань 

Збройних Сил України на 2023-2024 роки»; про передачу майна; про зняття                        

з контролю окремих рішень Кропивницької міської ради восьмого скликання; 

про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради  

від 15 грудня 2022 року № 1421 «Про затвердження Комплексної програми 

підтримки учасників АТО, ООС, бойових дій у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України та членів їх сімей на 2023-2025 роки»;                     

про перейменування вулиць та провулків; про найменування вулиць, провулків, 

тупика в громадській організації «Садове товариство «Урожай»; про внесення 

змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого  

2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, 

реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального господарства                         

і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки»  

(зі змінами); про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської 

ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху                             

в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін                           

до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада  

2021 року № 946 «Про затвердження Програми фінансового забезпечення 
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нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету 

на 2022-2024 роки» (зі змінами); про передачу коштів у вигляді субвенції                                

з бюджету Кропивницької міської територіальної громади бюджету 

Великоолександрівської селищної територіальної громади Херсонської області; 

про розгляд пропозицій щодо перерозподілу видатків по головних 

розпорядниках бюджетних коштів; про внесення змін до рішення міської ради 

від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2023 рік». 

Постійною комісією погоджено рішення Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради: від 22 серпня 2023 року № 680 «Про перерозподіл 

видатків загального фонду по управлінню транспорту та зв’язку Кропивницької 

міської ради»; від 22 серпня 2023 року № 718 «Про перерозподіл видатків 

загального фонду бюджету на 2023 рік за бюджетними програмами по 

департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради»;                   

від 08 серпня 2023 року № 641 «Про перерозподіл видатків у межах загального 

обсягу бюджетних призначень по департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради на 2023 рік»; від 12 вересня 2023 року № 787 «Про 

передачу бюджетних призначень на 2023 рік». 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

20 вересня  під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про надання дозволів – 2; про затвердження 

індивідуальних планів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, – 7; про відрахування учня з навчального закладу – 1; про надання 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних                  

конфліктів, – 55; про доцільність позбавлення батьківських прав – 2. 

 

20 вересня відбувся брифінг заступника директора департаменту 

соціальної політики Олени Костенко та очільниці комунальної установи 

«Кропивницький міський центр запобігання та протидії насильству» Тетяни 

Крамаренко.  

Мова йшла про особливості функціонування Кропивницького міського 

центру запобігання та протидії насильству. Цей центр створили влітку минулого 

року. До складу центру входять чотири підрозділи: притулок для осіб, які 

постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі, 

денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства або насильства за ознакою статі з кризовими кімнатами, 

мобільні бригади соціально-психологічної допомоги та цілодобова служба 

«Телефону довіри». 
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Міський центр має широкий спектр надзвичайно важливих повноважень: 

проведення потужної інформаційно-просвітницької діяльності з усіх питань 

запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, 

організація та проведення фахових семінарів, тренінгів, конференцій, круглих 

столів. Не менш актуальним є організація соціально-профілактичної роботи, 

спрямованої на запобігання повторним випадкам насильства щодо постраждалої 

особи та формування нульової толерантності до його проявів                                                             

у суспільстві. Також широко інформують населення про права постраждалих 

осіб та послуги, які надаються центром, забезпечують постраждалих місцем 

безпечного тимчасового цілодобового перебування та надають їм комплексну 

допомогу: психологічну, соціально-побутову, інформаційну, юридичну та інші 

на безоплатній основі. 

 

20 вересня  за участю  голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбувся семінар з головами 

квартальних комітетів Подільського району м.Кропивницького. 

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних комітетів 

Подільського району міста Кропивницького; про проведення роз’яснювальної 

роботи щодо недопущення виникнення та розповсюдження африканської чуми 

свиней на території Подільського району міста Кропивницького;                                               

про необхідність здійснення контролю за утриманням власниками приватних 

домоволодінь прилеглих територій в належному санітарному стані;                                           

ро соціальний захист ветеранів тощо. 

 

20 вересня за участю заступника голови Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради Ірини ЖАРОВОЇ відбувся семінар з головами 

квартальних комітетів Фортечного району м. Кропивницького. 

Розглянуті питання: про зміни та нововведення у порядку реєстрації місця 

проживання осіб в Україні; про організацію дорожнього руху на вулицях міста; 

про співпрацю дільничних офіцерів поліції з головами квартальних комітетів для 

забезпечення правопорядку; про комплексну соціально-психологічну допомогу 

людям, які врятувалися від війни, вимушеним переселенцям, а також жителям 

міста, які потерпають від домашнього насильства; про правила вивезення 

твердих побутових відходів за безконтейнерною схемою тощо. 

 

     Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

20 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 6 – голосні читання «Подорож до світу маленьких казок                                                  

В. Сухомлинського». 
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 На захід завітали вихованці КЗ «Ліцей «Нова українська школа», щоб 

ознайомитися з творчістю та життєвим шляхом відомого українського 

письменника та педагога Василя Сухомлинського. 

 Дітям читали повчальні казки і оповідання: «Найгарніша мама», «Роби                  

не те, що хочеться, а те, що треба», «Зозулина журба», «Матері ніколи», «Два 

метелика», «Сива волосинка» та разом проаналізували зміст творів. Наприкінці 

зустрічі дівчатка та хлопчики змайстрували закладинки до книжечок; 

 Центральна міська бібліотека для дітей – інтегрована гра «Мій дім».                       

Під час гри діти ознайомилися з оздобленням традиційної української хати                                

та розповідали про свої домівки – сучасні та комфортні. А також відгадували 

загадки, складали пазли, граючись, охоче будували та облаштовували власні 

будиночки. Заняття супроводжувалося веселими руханками, інтерактивними 

мультфільмами. Діти створили аплікації під час  майстер-класу «Українська 

хатинка» . 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 20 вересня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено 

обстеження санітарного стану вулиць: Незалежності, Вокзальної, Великої 

Перспективної, Віктора Чміленка, Левченка, Преображенської, Гоголя, Степана 

Чобану, Кільцевої, Джерельної та проспекту Перемоги. 

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста 

Кропивницького складено 5 протоколів про адміністративні правопорушення                      

за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, та видано 14 попереджень щодо усунення недоліків 

санітарного стану. 
 

20 вересня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної 

районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки  благоустрою  

приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного 

стану по вул. Лесі Українки. 

Під час рейду було видано 2 попередження щодо усунення недоліків 

санітарного стану прилеглих територій домоволодінь. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                      Світлана БАЛАКІРЄВА  

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 (2051) 
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